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Prévoir 7 repas classiques et 1 repas végétarien pour les repas autour du concert.
Des loges sont également nécessaires, avec des bouteilles d'eau et suffisamment d’espace
pour se changer.

La présence d’un miroir dans la loge serait un vrai plus pour le groupe.

Guillaume: Basse
Bastien : Batterie 
Chris : Chant 
Valentin: Guitare
Yann : Chant 

Le groupe (5 membres)

Catering 

Bastien : contact groupe 06 27 13 00 12 
Elodie : Eclairagiste 06 29 95 66 41
Niels : Sondier : 06 95 55 42 51 

Contacts importants

Avant tout, enchantés et merci de nous accueillir ! Juste un

petit mot pour dire qu’on a hâte de faire équipe avec vous et
de vivre ce beau moment ensemble.

Nous nous déplaçons avec un van type Renault Trafic et une remorque. Merci de prévoir un
endroit pour stationner ainsi qu’un espace pour décharger le matériel, idéalement proche
de la scène et des lieux importants, tels que les loges.

Techniciens (3 membres)

Elodie: Eclairagiste
Niels: Sondier
Audrey: Merchandising et support



Nous venons toujours accompagnés de notre sondier, Niels, joignable au 
06 95 55 42 51.

Merci de prévoir un contact avec lui en amont pour valider l’ensemble des éléments liés à la
sonorisation de l’événement ainsi qu’un accueil console le jour de l’ évènement.
 
Tous nos instruments sont traités et préamplifiés dans un rack qui doit être posé sur la
scène à moins de 10 mètre du boitier de scène.

Notre installation nécessite un total de 16 voies sur votre patch et nous fournissons les
microphone DI et multipaires pour câbler l’ensemble.

Le batteur joue sur une batterie électronique ou acoustique avec triggers + module. Merci
de prévoir en backline une batterie avec grosse caisse, un tom basse. Il apporte ses
cymbales, ses pieds de cymbales, caisse claire et double pédales sa caisse claire. Notre
batteur à l’habitude de s’adapter à toute contrainte lors des changements de plateau. 

Merci de prévoir 4 lignes de retour : chanteur 1, chanteur 2, guitariste et bassiste.

F I C H E  T E C H N I Q U E

Sonorisation

   Patch (16 voies)

N° Instruments Sortie

1 Grosse caisse XLR

2 Caisse claire XLR

3 Hi hat XLR

4 Ride XLR

5  Toms L XLR

6 Toms R XLR

7 Crash L  XLR

8 Crash R XLR

9 Guitare L XLR

10 Guitare R XLR

11 Basse  XLR

12 Chant 1 XLR

13 Chant 2 XLR

14 Sample L XLR

15 Sample R XLR

16 Ligne de sécurité XLR



Prévoir idéalement 30 minutes pour l’installation du groupe et 30 minutes pour les
balances.

L’installation comprend : la mise en place de notre rack son, de la batterie et des
instruments, ainsi que de 8 lumières (sunstripes à LED) autonomes.

Si possible, nous installons également un fond de scène en tissu (ignifugé M1) sur une
structure existante.
Merci de prévoir 4 lignes séparées de 16A avec multiprises sur le plateau (voir plan ci-
dessous).

Installation et plan de scène 

Nous venons toujours accompagnés de notre éclairagiste, Elodie, joignable au 
06 29 95 66 41.

Elle se déplace avec sa console, une Wing GrandMA2 ainsi que son PC portable.

Merci de prévoir un contact avec elle en amont pour lui transférer l’implantation lumière
ainsi que la fiche technique du lieu.
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